



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE
MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital nº 01/2013 publicado no DOU em 04/01/2013, seção 03, página 83:

Onde se lê:

1.2.5. Polo de Rede de São Gonçalo do Sapucaí/MG

Cursos	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Deficientes	Vagas Ação Afirmativa	Nº de Vagas	Duração	Turno
Técnico em Segurança do Trabalho	18	2	20	40	24 meses	Noturno
Técnico em Administração	18	2	20	40	24 meses	Noturno
Técnico em Logística	18	2	20	40	24 meses	Noturno
Técnico em Enfermagem	14	1	15	30	24 meses	Noturno
Programa Especial de Formação Pedagógica de Docentes *	18	2	20	40	12 meses	Noturno

- 5% das vagas dos cursos estão reservadas a candidatos com alguma deficiência comprovada.

- 50% das vagas serão reservadas à inclusão social pelo sistema de cotas (vagas de ação afirmativa) de acordo com a Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012.

- Os candidatos ao curso “Programa Especial de Formação Pedagógica de Docentes” serão selecionados por meio de sorteio. A seleção para os demais cursos será por prova objetiva.,

Leia-se:

1.2.5. Polo de Rede de São Gonçalo do Sapucaí/MG

Cursos	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Deficientes	Vagas Ação Afirmativa	Nº de Vagas	Duração	Turno
Técnico em Segurança do Trabalho	18	2	20	40	24 meses	Diurno
Técnico em Administração	18	2	20	40	24 meses	Noturno
Técnico em Logística	18	2	20	40	24 meses	Noturno

Técnico em Enfermagem	14	1	15	30	24 meses	Noturno
Programa Especial de Formação Pedagógica de Docentes *	18	2	20	40	12 meses	Noturno
<p>- 5% das vagas dos cursos estão reservadas a candidatos com alguma deficiência comprovada.</p> <p>- 50% das vagas serão reservadas à inclusão social pelo sistema de cotas (vagas de ação afirmativa) de acordo com a Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012.</p> <p>- Os candidatos ao curso “Programa Especial de Formação Pedagógica de Docentes” serão selecionados por meio de sorteio. A seleção para os demais cursos será por prova objetiva.,</p>						

Onde se lê:

7. Do Local, Data e Horário de Realização das Provas e do sorteio

7.1. O Processo Seletivo ocorrerá nos seguintes locais:

São Gonçalo do Sapucaí-MG: Polo de Rede – São Gonçalo do Sapucaí. Rua Bendito de Paiva, 647, Bairro: Cidade Sul, São Gonçalo do Sapucaí – MG.

Leia-se:

7. Do Local, Data e Horário de Realização das Provas e do sorteio

7.1. O Processo Seletivo ocorrerá nos seguintes locais:

São Gonçalo do Sapucaí-MG:

Para os candidatos dos cursos Técnico de Logística, Técnico em Enfermagem e Técnico em Segurança do Trabalho a prova será na Escola Estadual Dr. João Pinheiro. Rua Raimundo Correia, 55, Bairro Centro.

Para os candidatos do curso Técnico em Administração e o Programa Especial de Formação Pedagógica de Docentes será no Polo de Rede – São Gonçalo do Sapucaí. Rua Bendito de Paiva, 647, Bairro: Cidade Sul

SÉRGIO PEDINI